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Dobra zdawalność egzaminów maturalnych i z kwalifikacji zawodowych!  

Atmosfera sprzyjająca rozwojowi każdego ucznia! 

Nie ulegaj modzie i presji otoczenia – wybierz dobrą szkołę  

blisko domu.  

W szkole rozwiniesz również swoje zainteresowania, zrealizujesz swoje  

pasje. Dzięki realizowanym w szkole projektom zdobędziesz dodatkowe  

kompetencje zawodowe i językowe, uzyskasz pomoc na pozalekcyjnych  

zajęciach z przedmiotów egzaminacyjnych, będziesz miał możliwość  

uczestniczenia w wakacyjnych stażach zawodowych 

Drogi uczniu!  

    Decyzja wyboru szkoły średniej jest jedną z ważniejszych w Twoim życiu. 

Przedstawiamy Ci ofertę naszej szkoły - nowoczesnej i stale rozwijającej się 

placówki edukacyjnej.  

     W roku szkolnym 2021/2022 w  Liceum Ogólnokształcącym im. Mar-

szałka Józefa Piłsudskiego będą funkcjonowały profile kształcenia, które 

stanowią bardzo atrakcyjną wśród innych ofert propozycję.            

     W ostatnim czasie wzrasta ranga szkolnictwa zawodowego, dlatego 

zapraszamy do naszego Technikum im. Eugeniusza Kwiatkowskiego, 

które dobrze przygotuje Cię nie tylko do dalszego kształcenia w szkołach 

wyższych, ale również zapewni większe możliwości znalezienia ciekawych 

ofert pracy.  

Interesujesz się techniką? Może masz informatyczne, elektroniczne, elek-

tryczne zamiłowania? Wspaniale! Nasza szkoła może pochwalić się wielolet-

nimi tradycjami kształcenia w tych kierunkach. Oczywiście są to kierunki nie 

tylko dla chłopców, zapraszamy również dziewczęta. 
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Informacja o rekrutacji do klas pierw-

szych w roku szkolnym 2021/2022 
      Wybór szkoły średniej nie jest prostą sprawą dlatego w celu ułatwie-

nia przedstawiamy Ci numer rekrutacyjny szkolnej gazetki Zespołu Szkół 

w Poniatowej. Serdecznie zachęcamy Cię do przejrzenia naszej oferty 

edukacyjnej i mamy nadzieję, że przekonasz się do naszych kierunków 

kształcenia.  

Technikum to szkoła, która pomoże Ci zdobyć zawód, a dodatkowo dy-

plom ukończenia technikum pozwoli na posługiwania się tytułem technika. 

Daje ono również możliwość zdawania matury i egzaminu zawodowego,  a 

w przypadku wyboru zupełnie innego kierunku studiów masz  2 różne za-

wody. Szkoła oferuje również praktyczną naukę zawodu.  
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Liceum.  To właśnie ten typ szkoły warto wybrać jeśli jeszcze nie jest się 

pewnym swojej drogi zawodowej. Tutaj nacisk kładzie się na wszystkie 

przedmioty. Nie ma tutaj przedmiotów zawodowych, kończąc taką szkołę 

będziesz posiadał wiedzę ogólną ze wszystkich przedmiotów. 

Szkoła branżowa I stopnia przygotowuje do wykonywania zawodu. Po-

zwala zdobyć kwalifikacje ułatwiające podjęcie pracy w wybranym zawo-

dzie. Szkoła daje możliwość uzupełnienia wykształcenia w szkole branżo-

wej  II stopnia, uzyskania tytułu technika oraz matury. Po zdanej maturze  

absolwenci mają możliwość kontynuowania nauki na studiach wyższych.  



 

ZS Online 
       Wirtualna wersja naszej szkoły funkcjonuje od 25 marca 2020, 

została stworzona przez uczniów Technikum Informatycznego –     

Jakuba Rosińskiego, Kamila Niezbeckiego i Michała Pięty. 

      Odbywają się tutaj zdalne nauczanie, z którego korzystają wszy-

scy nauczyciele jak i uczniowie. Nasza szkoła zawiera kanały teksto-

we reprezentujące poszczególne klasy i przedmioty. Ponadto każda klasa ma wydzielone 

kanały głosowe do prowadzenia lekcji. Wydzielony został także kanał dla nauczycieli dla 

prowadzenia np. Rady Pedagogicznej. Przygotowaliśmy dla uczniów kanały prywatne do 

rozmów głosowych jak i tekstowych. Platforma także umożliwia udostępnianie ekranu, 

przesyłanie dowolnych plików oraz chat video. Przewidzieliśmy także kanał dla wagarowi-

czów.  

      Serwer działa bez zarzutu do dnia dzisiejszego, pozwala na zrealizowanie materiału  

w warunkach zbliżonych do szkolnych i będzie funkcjonował do wznowienia zajęć w bu-

dynku szkoły. 
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      Koronawirus zamknął szkołę, 

uniemożliwiając jej funkcjonowanie, 

zarówno naukę jak i organizację Dni 

Otwartych. Nie dla uczniów ZS w Po-

niatowej. Młodzi informatycy z pierw-

szej klasy technikum: Jakub Rosiński, Kacper Nieć, Michał Kuś, Michał Wojnicki 

i Dominik Kociszewski przygotowali dla swoich  kolegów niespodziankę. Odwzo-

rowali oni nie tylko samą szkołę ale i warsztaty, wraz z okolicą w Minecraft-

cie. Wewnątrz znalazły się znane z rzeczywistości pomieszczenia, wraz ze sto-

sownym wyposażeniem. Osoby odwiedzające spotkają także postacie wzorowa-

ne na naszych nauczycielach.  

        Ostatnio także w ramach promocji dodaliśmy tryb survival, na którym 

uczniowie i inni gracze mają możliwość budowania własnych budowli oraz two-

rzenia nowych społeczności. Teraz pozostało nam tylko zaprosić was do zwie-

dzania i zagrania na naszym serwerze. Wszystkie informacje odnośnie serwera 

znajdziecie na stronie internetowej szkoły zs.poniatowa.pl. 

.  
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 W ramach projektu unijnego „Nowoczesne szkoły 
zawodowe w Powiecie Opolskim” realizowanych jest kil-

ka rodzajów zajęć specjalistycznych mających na celu po-
szerzenie wiedzy i umiejętności.  
       Młodzi pasjonaci programowania składali roboty  z kloc-

ków NXT 2.0 a następnie je programowali. Niektórym gru-
pom udało się zbudować działające roboty.               
       Część uczestników zajęć zajęło się gazetką szkolną ZS 

Express dokumentującą aktualne wydarzenia z życia szkoły 
i uczniów.  
         Na kolejnym spotkaniu powstały takie arcydzieła jak chociażby Castor 

Bot, Ra-ce Car, posiadający skrzynię automatycz-
ną i możliwość sterowania za pomocą telefonu, z 
wykorzystaniem technologii Bluetooth.  

Kto wie jakie nieodsłonięte kart posiadają 
nasi uczniowie! 

Jeszcze Lego czy już programowanie? 
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Nasze sukcesy  
◊Nasi uczniowie od ponad  20 lat odnoszą 

liczne sukcesy w OITiW . Są zdobywcami 

wielu nagród. W roku szkolnym 2018/2019 

Kacper Bigos po raz trzeci  uzyskał tytuł 

Laureata Olimpia-

dy zajmując miejsce 

drugie w kraju. 

◊W lutym 2021 dwójka naszych uczniów Szymon Dec 

i Kinga Łata wzięła udział w regionalnym etapie kon-

kursu Państwowej Inspekcji Pracy w Lublinie  "Poznaj 

swoje prawa w pracy" 

◊Kacper Bigos w kwietniu 2019 uzyskał po 

raz drugi tytuł Laureata etapu diecezjalne-

go Ogólnopolskiego Konkursu Wiedzy Biblij-

nej.  

◊nasi uczniowie bio-

rą udział w wielu 

rozgrywkach sporto-

wych zarówno po-

wiatowych jak i rejo-

nowych osiągając 

liczne sukcesy. 

◊ nasi uczniowie biorą 

udział   i odnoszą sukcesy w 

konkursach recytatorskich   

i językowych.  W Ogólnopol-

skim Konkursie j. angiel-

skiego „Understand” - Mi-

chał Jeziorski uzyskał 

7 miejsce w  kraju . 



 

Jakub, Michał  i Kacper 

Laureatami Okręgowymi Olimpiady 
        Jak co roku uczniowie naszej szkoły uczestniczyli w eliminacjach okręgowych 

Olimpiady Innowacji Technicznych i Wynalazczości. Brali oni udział w dwóch blokach 

tematycznych: bloku „A”- Innowacje techniczne, i bloku „B”  Wynalazczość. Ucznio-

wie technikum informatycznego Jakub Rosiński T2a, Michał Kuś T2a i Kacper 

Nieć T2a opracowali projekt kategorii „U”- usprawnienie software’owo-

techniczne pt „Model Szkoły 1:1 w aplikacji internetowej Minecraft”. Projekt 

dotyczy przeniesienia naszej szkoły w skali 1:1 do gry komputerowej „Minecraft”. 

Umożliwia on wszystkim zainteresowanym swobodne jej zwiedzanie w świecie wirtu-

alnym w czasie pandemii. W eliminacjach okręgowych w Lublinie nasza praca, za-

kwalifikowana została do udziału w zawadach III stopnia. Decyzją Komisji Okręgo-

wej  WKTiR w Lublinie za wykonaną pracę nasi uczniowie uzyskali Tytuł Laureata 

okręgowego Olimpiady. Projekt został przesłany do Komitetu Głównego Olimpiady 

przy PZSWiR w Warszawie gdzie weźmie udział w finalne ogólnopolskim III stopnia 

OITiW. Wyniki zostaną ogłoszone 27 maja 2021r. 

      W bloku B „Wynalazczość” uczestniczyli uczniowie Kinga Łata T1ab, Kamil 

Karczmarski T1ab, oraz Szymon Dec T2ab. Pierwszy start Kingi i Kamila był 

owocnym debiutem. Mimo, że nie udało im się zakwalifikować do zwycięskiej trójki, 

zdobyli oni widzę i umiejętności, które przydadzą im się w przygotowaniach do udzia-

łu w OITiW w przyszłym roku.  
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http://zs.poniatowa.pl/index.php?option=com_content&view=article&id=2974:2020-05-27-15-30-49&catid=472:rok-2019-2020&Itemid=3
http://zs.poniatowa.pl/index.php?option=com_content&view=article&id=2974:2020-05-27-15-30-49&catid=472:rok-2019-2020&Itemid=3
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Projekty unijne  
W bieżącym roku szkolnym w naszej szkole są realizowane projekty unijne: 

-Remont i modernizacja warsztatów szkolnych 

W ramiach projektu Unijnego zostały wyremontowane sale w  budynku warszta-

tów znajdujący się obok szkoły. Pozyskaliśmy 4 zupełnie nowe specjalistyczne 

pracownie dla zawodów informatycznych i mechanicznych, wyposażone w nowo-

czesny sprzęt komputerowy oraz dwie obrabiarki CNC wraz ze specjalistycznym 

oprogramowaniem. 

-,,Nowoczesna szkoła zawodowa szansą dla rozwoju powiatu” 
Działania realizowane w projekcie ukierunkowane będą na rozwój kompetencji, kwalifi-

kacji i umiejętności uczniów poprzez: staże zawodowe u pracodawców, 

zajęcia dodatkowe, szkolenia, kursy. 

-„Nowoczesne szkoły w Powiecie 

Opolskim”  
Projekt jest realizowany na zajęciach specja-

listycznych (multimedialne, mechatroniczne, 
grafiki 3 D, administrowanie sieciami, progra-
mowanie, bazy danych i aplikacje www,  pro-
gramowanie CNC)  oraz dydaktyczno-

-Programu Wymiany Młodzieży Erasmus +  

W ramach działań projektowych grupa zaangażowanych uczniów wyjeżdża bezpłatnie 

na międzynarodowe spotkania do różnych krajów oraz uczestniczy w zagranicznych 

wakacyjnych stażach zawodowych. 
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Warsztaty z programowania 

STUDNIÓWKA 

 Pod koniec listopada rozpoczęli-

śmy kolejny projekt, mający na ce-

lu  pogłębienie wiedzy z dziedziny IT  i 

umiejętności programowania. Nawią-

zaliśmy współprace z naszymi absol-

wentami Rafałem Szuwalskim i 

Tomkiem Nagrodzkim  studentami informatyki, którzy 

maja dla Was super propozycję: udział w warsztatach 

programistycznych.  

       Projekt jest skierowany  zarówno dla uczniów technikum 

jak i liceum, dla tych, którzy na lekcjach już mieli programowa-

nie jak i dla tych, którzy rozpoczynają przygodę z programowa-

niem. Odbyło się 10  dwu lub trzy godzinnych spotkań, w czasie  

których pisaliśmy od program o zera, całość naszych efektów 

naszych prac na lekcjach jest zapisywana na kanale tekstowym   

i w każdym momencie można wrócić do danej lekcji. Więcej in-

formacji znajdziesz na kanale tekstowy „DRONY” na DISCORD 

(serwer ZS Poniatowa-2020-21).  

     Teraz aktualnie zajmujemy się budową drukarki, która będzie używała żywi-

cy i utwardzała ją światłem UV. Zostaliśmy podzieleni 

na grupy, które skupiają się na jednym konkretnym 

działaniu,  aby na koniec złączyć wszystko w całość. 

Łącznie są trzy grupy: grupa programistyczna, grupa 

marketingowa oraz grupa lutownicza. Całą drukarką 

będzie sterować płytka Raspberry Pi, którą progra-

mujemy „od zera”, aby jak najlepiej zoptymalizować 

jej działanie. Cały projekt nie jest prosty do skonstruowa-

nia, ale nasi uczestnicy starają się aby się udało. Progres 

naszej pracy można śledzić na naszej stronie internetowej 

w postaci zdjęć i opisów! 
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Ważniejsze wydarzenia z życia szkoły  

 

Elektrownia Kozienice 

APEL 

NARODOWE ŚWIĘTO  
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POŻEGNANIE 

 MATURZYSTÓW 

DZIEŃ EDUKACJI  

LUBELSKIE DNI  

INFORMATYKI  2019 

KONFERENCJA 

HISTORYCZNO– 
LITERACKA 
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Argumenty przemawiające za wyborem  

Zespołu Szkół w Poniatowej 
W Rankingu Perspektyw 2020 nasza szkoła otrzymała 

tytuł Brązowej Szkoły, zajęła  bardzo wysokie miejsce 

w województwa lubelskiego (liceum 51 miejsce, tech-

nikum 26 miejsce).  

Wysoki poziom kształcenia 

Jednym z podstawowych kryteriów wyboru szkoły 

jest wysoki poziom kształcenia.  W  ZS  rokrocz-

nie  jest on  potwierdzony sukcesami naszych uczniów 

na egzaminach zewnętrznych. Corocznie wyniki matu-

ralne są wyższe niż średnia OKE (w liceum ponad 95% 

zdawalności, w technikum ponad 70%, w tym w klasie 

o specjalności technik informatyk ponad 80% zdawal-

ności). Sporym osiągnięciem ZS są wyniki egzaminu zawodowego. Zdawal-

ność naszych uczniów jest dużo lepsza niż w OKE. 

 

Szkoła zawodowa to szkoła pozytywnego wyboru. Atrakcyjne kierunki 

kształcenia w technikum. 

Ważnym argumentem przemawiającym za wyborem szkoły zawodowej jest 

zdobycie zawodu, a co za tym idzie - możliwość zdobycia pracy, nie tylko na 

lokalnym rynku, ale także na rynkach krajów Unii Europejskiej. Absolwenci 

technikum otrzymują po zdaniu egzaminu zawodowego suplement "europass" w 

języku polskim i angielskim potwierdzający posiadane umiejętności. 

 

◊ Szkoła zawodowa jako jedyna daje możliwość uzyskania kwalifikacji zawodo-

wych, pozwalających zdobyć ciekawą i dobrze płatną pracę. 

◊ Jej uczniowie przygotowywani są do zakładania i prowadzenia małych firm 

usługowych, np. sklepu komputerowego, zakładu instalatorstwa elektrycznego 

czy zakładu naprawy sprzętu elektrycznego czy elektronicznego itp. 

◊ Umiejętności praktyczne łatwiej zdobyć w młodym wieku, im człowiek starszy, 

tym trudniej opanować pewne czynności manualne, a więc warto rozpocząć 

kształcenie zawodowe już po gimnazjum. 

◊ Szkoła zawodowa doskonale przygotowuje do studiów politechnicznych. Do-

wodem na to jest duża liczba absolwentów technikum, kontynuujących naukę 

na politechnikach, a wielu naszych absolwentów pozostaje na uczelniach podej-

mując pracę naukową. Technikum nie ogranicza również możliwości wyboru 

studiów, mamy absolwentów, którzy ukończyli bądź tez studiują na uczelniach 

innych niż techniczne. 

◊ Najskuteczniejszym sposobem zdobywania wiedzy jest łączenie teorii  z prak-

tyką, a taki system kształcenia dominuje w szkole zawodowej. 

Zespół gazetki      Łata Wioleta -lider      Jakub Rosiński    Kamil Niezbecki    Michał Pięta  
Kamil Karczmarski       Jakub Pokraka     Bartek Dobraczyński     Szymon  Durak         Kinga Łata 
Pomoc merytoryczna:   Joanna Domaszewska  
Opiekun gazetki:  Marek Wawrzyniak  


